



ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Δ. ΑΘΗΝΑΣ

ΑΘΗΝΑΣ 16 και ΒΥΣΣΗΣ (κτήριο ΚΑΡΑΜΑΝΟΥ)- Αθήνα

Αθήνα 10-2-2008

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Ο νέος γύρος «διορισμών» που συνεχίζεται.. χωρίς διακοπή, με τις παράτυπες « αναθέσεις» Δημάρχου, επιδιώκει να ολοκληρώσει την «αποκάθαρση» του Δήμου, στην λογική των κυβερνητικών εξαγγελιών για επανίδρυση του κράτους.

Με την πολιτική ευθύνη του ίδιου του Δημάρχου, ο Δήμος της Αθήνας γίνεται εκολαπτήριο παρανομιών και αυθαιρεσιών , για να μπορέσει η Διοίκηση να περάσει την πολιτική της.

Μια πολιτική καταστρατήγησης του Διοικητικού μηχανισμού και των υπηρεσιών, που συνοδεύεται βέβαια και με μια σειρά «αναγκαίες» αλλαγές και τοποθετήσεις «δικών» μας ανθρώπων σε διάφορα πόστα.

Από τις πρώτες μέρες ανάληψης των καθηκόντων του ο κ. Δήμαρχος, φρόντισε να προσλάβει πλήθος καλοπληρωμένων συμβούλων και να τους τοποθετήσει πάνω από τις υπηρεσίες και την διοικητική ιεραρχία.

Φρόντισε να δημιουργήσει «υπηρεσίες», έξω από τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΜΥΑ- Οργανισμό Αντιμετώπισης Καθημερινότητας), πάνω από τις υπηρεσίες, μακριά από τον νόμιμο έλεγχο των αρμόδιων Διευθύνσεων του Δήμου και κόντρα στην νομιμότητα που επικαλείται με κάθε ευκαιρία.

Αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής, είναι η αποδιοργάνωση των υπηρεσιών, η δυσaréσκεια των εργαζόμενων. Ο Δήμος αδυνατεί να εκπληρώσει ακόμα και στοιχειώδεις λειτουργίες του, ακόμα και το μάζεμα των σκουπιδιών.

Παρά τις αντιδράσεις και τις προσφυγές που υπήρξαν για τις παράνομες αναθέσεις στελεχών , ο κος Δήμαρχος αποφεύγει ακόμα και να «νομιμοποιήσει» ορισμένες από αυτές, εκ των υστέρων στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο.

Οι όποιες πράξεις και υπογραφές των διορισμένων στελεχών, βρίσκονται στον αέρα και έτοιμες να καταρρεύσουν μπροστά σε μια προσφυγή οποιουδήποτε.

Ο Γ.Γραμματέας της Περιφέρειας απαξιοί να απαντήσει στις προσφυγές-καταγγελίες που του έγιναν, από το σωματείο μας.

Σε πολλές υπηρεσίες βοά ο τόπος με τις επιλογές «στελεχών» και τα ανέκδοτα μεταξύ συναδέλφων δίνουν και παίρνουν.

Ο αυταρχισμός εντείνεται, με τις ανατιολόγητες ΕΔΕ για ψύλλου πήδημα, χωρίς μια στοιχειώδη καταρχήν διαδικασία υπηρεσιακού ελέγχου, απλά για να τρομοκρατούνται οι εργαζόμενοι,... όταν μάλιστα άλλες σοβαρές καταγγελίες παραμένουν κλειδωμένες στα συρτάρια.

Οι υποσχέσεις για ισονομία στις παροχές, ξεφούσκωσε λόγω πιέσεων αλλά και συγκεκριμένων επιλογών.

Η επιλεκτική στάση της Δημοτικής Αρχής να συζητά με όποιο σωματείο θεωρεί κοντινό της, οι παρεμβάσεις για αλλαγές στα προεδρεία ορισμένων σωματείων «εν μια νυκτί», δείχνουν το ύφος της εξουσίας.

Η ανατροπή των εργασιακών σχέσεων στο Δήμο, παίρνει πλέον μαζικό χαρακτήρα με τους χιλιάδες εργαζόμενους-πάνω από 2000- με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών (ασφάλιση ΤΕΒΕ και 600-700 ευρώ το μήνα) **και τις νέες προσλήψεις (με stage) ανασφάλιστων** εργαζόμενων με 500- 600 ευρώ. Κατά τα άλλα... τα Ασφαλιστικά Ταμεία καταρρέουν... ..

Η έλλειψη υλικών και μέσων σε πολλούς τομείς, μετατρέπει τους εργαζόμενους σε «ζήτουλες» για να ανταποκριθούν στοιχειωδώς στα καθήκοντα τους.

Το κτιριακό, συνεχίζει να είναι η μεγάλη γάγγραινα με τις παλινωδίες της Διοίκησης, τη συνέχιση της πολιτικής των ασύμφορων μισθώσεων αλλά και των συνθηκών δουλειάς που προσβάλλουν τον πολιτισμό μας.

Οι υποχρεώσεις προς τους εργαζόμενους παραμένουν ανεκπλήρωτες επί σειρά ετών (Παροχές σε είδος- μέσα ατομικής προστασίας κ.λ.π.).

Ένας ΔΗΜΟΣ κατ'εικόνα και ομοίωση του κεντρικού κράτους, που **απαξιώνει**(με τον κομματισμό... στις επιλογές), **εκμεταλλεύεται**(με την μαύρη εργασία) χιλιάδες **εργαζόμενους**, φορολογώντας μάλιστα άγρια και τους δημότες.

Ο ΔΗΜΟΣ της ΑΘΗΝΑΣ ... ΔΕΙΧΝΕΙ ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ ΤΟΥ
Οι εργαζόμενοι.. Έχουμε υποχρέωση να αντιδράσουμε

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ